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	Melyik értékadás helyes?

	Kép
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	String a = '\n';
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	Kérdés
	Mit ír ki az alábbi utasítás?

System.out.println("Abc"+"Efg"+123+5);
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	semmit, mert hibás az utasítás
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	Ha az x változó értéke 5, egyenértékűek-e az alábbi utasítások?

System.out.println("Az x-nél eggyel nagyobb érték a "+++x);

System.out.println("Az x-nél eggyel nagyobb érték a "+ ++x);
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	Mi lesz az a változó értéke az alábbi kódrészlet lefutása után?

int b = 10;

final a = 10;

a += b % 2;
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int a;

double b = 10.2;

a = b / 2;
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	Az a változó mely értékei esetén lesz a válasz nevű változó értéke az, hogy "igen"?

int a;

a = …;

string válasz = a % 2 == 0 && a < 100 ? "nem" : "igen";
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if (a == 10);

if (b == a);

System.out.println("alma");

	Kép
	

	Válasz
	int a = 10, b = 10;
	HELYES

	Válasz
	int a = 12, b = 12;
	HELYES

	Válasz
	int a = 11, b = 11;
	HELYES

	Válasz
	egyik esetben sem
	HIBAS


	MC
	

	Kérdés
	Melyik a, b, c értékhármas esetén lesz a d értéke 10 vagy 9?
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int a = …, b = …, c = …;

if (a > b)

if (b > c)

d = 10;

else

d = 9;
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